Vykonávací predpis KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV č. 13/2011
o oceňovaní
čl. 1

Druhy ocenení a podmienky ich udelenia

KLUB SLOVENSKÝCH TURISTOV (ďalej len KST) na morálne a spoločenské ocenenie dlhodobej  činnosti, významnej a obetavej práce v prospech KST a významného osobného prínosu v oblasti organizovanej turistiky na Slovensku udeľuje nasledovné ocenenia: 

Čestné uznanie KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV  za prácu v turistike

Môže ho udeliť predseda KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV na základe návrhu člena KST za viac ako 5-ročnú obetavú a významnú prácu na prospech organizovanej turistiky, najmä v oblasti organizačnej, metodickej, cvičiteľskej alebo publicisticko-propagačnej. Udeľuje sa jednotlivcom (žijúcim a in memoriam), právnickým osobám príslušným ku KST, prípadne subjektom mimo KST, ktoré sa zaslúžili o rozvoj organizovanej turistiky na Slovensku. 

Strieborný odznak KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV
Môže ho udeliť výkonný výbor KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV (ďalej len VV) na základe návrhu člena KST za najmenej 10-ročnú obetavú a významnú prácu na prospech organizovanej turistiky (najmä v oblasti organizačnej, metodickej, cvičiteľskej alebo publicisticko-propagačnej) držiteľovi Čestného uznania KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV za prácu v turistike v nadväznosti na významnú udalosť v KST (napr. jubileum organizovanej turistiky v rámci Slovenska či regiónu, jubileum športovej organizácie príslušnej ku KST, usporiadanie slovenského zrazu turistov). Udeľuje sa jednotlivcom (žijúcim a in memoriam), právnickým osobám príslušným ku KST, sekciám KST, komisiám KST, prípadne subjektom mimo KST, ktoré sa významne zaslúžili o rozvoj organizovanej turistiky na Slovensku.
Zlatý odznak KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV
Môže ho udeliť VV na základe návrhu člena KST za viac ako 20-ročnú obetavú a významnú prácu predovšetkým v oblasti  organizačnej, metodickej, cvičiteľskej alebo publicisticko-propagačnej v rámci organizovanej turistiky na Slovensku nositeľovi  Strieborného odznaku KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV v nadväznosti na významnú udalosť v KST. Udeľuje sa jednotlivcom (žijúcim a in memoriam), právnickým osobám príslušným ku KST, sekciám KST, komisiám KST, prípadne subjektom mimo KST, ktoré dlhoročnou spoluprácou a podporou prispeli k rozvoju organizovanej turistiky na Slovensku. 

Medaila KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV

  Môže ju udeliť VV na návrh člena KST za mimoriadne významný prínos pre KST v regióne na základe mimoriadnej organizačnej, popularizačnej, výchovnej alebo funkcionárskej činnosti v organizovanej turistike držiteľom Zlatého odznaku KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV.
Plaketa KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV

Môže ju udeliť  VV na návrh člena KST za významný prínos pre KST v regióne na základe dlhoročnej organizačnej, popularizačnej, výchovnej alebo funkcionárskej činnosti v organizovanej turistike nositeľom Medaily KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV. Ďalej ju môže udeliť právnickým osobám a fyzickým osobám, u oboch druhov osôb nepríslušným ku KST, za plodnú spoluprácu a významný prínos pre KST.

Plaketa Alojza Lutonského

Môže ju udeliť Valné zhromaždenie KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV (ďalej len VZ) na základe návrhu VV alebo účastníka VZ za významný prínos pre rozvoj organizovanej turistiky na Slovensku. Udeľuje sa jednotlivcom za prácu v rámci KST za podmienky, že sú držiteľmi Zlatého odznaku KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV aspoň 5 rokov, pri príležitosti významnej udalosti z hľadiska organizovanej turistiky na Slovensku (okrúhle výročia organizovanej turistiky na Slovensku, celoslovenské zrazy turistov) alebo pri príležitosti významného životného jubilea daného člena. Udeľuje sa taktiež fyzickým osobám alebo právnickým osobám nepríslušným ku KST za prácu pre KST.
Medaila Miloša Janošku

Môže ju udeliť VZ na základe návrhu VV alebo účastníka VZ držiteľom Plakety Alojza Lutonského, ktorí sa výnimočnou plodnou  činnosťou predovšetkým v oblasti organizačnej, metodickej, cvičiteľskej alebo publicisticko-propagačnej zaslúžili o rozvoj organizovanej turistiky na Slovensku. Udeľuje sa jednotlivcom (žijúcim a in memoriam) pri príležitosti významnej udalosti z hľadiska organizovanej turistiky na Slovensku (okrúhle výročia organizovanej turistiky na Slovensku, celoslovenské zrazy turistov) alebo pri príležitosti významného životného jubilea daného člena.

Čestné členstvo KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV – najvyššie vyznamenanie KST 


Môže ho udeliť VZ na návrh VV alebo účastníka VZ za mimoriadny prínos v oblasti rozvoja a propagácie KST na Slovensku alebo v zahraničí. V čase podania návrhu musí ísť o žijúceho člena KST. Udeľuje sa len držiteľom Medaily Miloša Janošku.
Pamätný list KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV
Môže ho udeliť VV na návrh člena VV. Odovzdáva sa pri príležitosti významnej udalosti v živote organizovanej turistiky na Slovensku ako pripomienka slávnostného aktu. 

Ďakovný list KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV
Môže ho udeliť predseda KLUBU SLOVENSKYCH TURISTOV na návrh člena KST ako poďakovanie za príspevok alebo aktivitu na prospech KST. Udeľuje sa právnickej alebo fyzickej osobe bez ohľadu na príslušnosť ku KST.
Čl. 2

Záverečné ustanovenia

1. Orgán, ktorý rozhoduje o danom ocenení, môže z dôvodov hodných osobitného zreteľa priznať príslušné ocenenie i osobe, ktorá nespĺňa časové podmienky určené v jednotlivých ustanoveniach tohto vykonávacieho predpisu. 

2. Odsekom 1 nie je dotknutá povinná podmienenosť udelenia jedného druhu ocenenia iným druhom ocenenia, ak je takáto podmienenosť vyššie zakotvená.
3. VZ nie je viazané pri rozhodovaní o oceneniach vyššie uvedenými podmienkami.
4. Sekretariát KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV je povinný viesť evidenciu udelených ocenení.
Tento vykonávací predpis prijala Ústredná rada KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV 3. decembra 2011 a nadobudol účinnosť 4. decembra 2011. Prvú zmenu vykonávacieho predpisu prijalo Valné zhromaždenie KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV 25. marca 2017 a táto nadobudla účinnosť 26. marca 2017. Druhú zmenu vykonávacieho predpisu prijal výkonný výbor KLUBU SLOVENSKÝCH TURISTOV 11. decembra 2018 a táto nadobudla účinnosť 12. decembra 2018.
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